

底色有蓝有绿 规格大小不一

海滨五路门牌号码有点乱

本报12月8日讯(记者 赵恩霆) “××酒店地址××路中段××生活区斜对面”……诸如此类的广告语,想必很多日照市民都曾遇到过。如此描述的地址也仅仅是个大概方位,而每个单位对应的门牌号在日照广告语中却十分鲜见。8日,记者走访了海滨五路(火车站前至天津路)沿线,发现1公里多的街道两侧有门牌号的门面不过10家。

沿海滨五路西侧由北向南,最先映入眼帘的门牌号是位于樱梅园生活区大门口的“海滨五路43号”,是一块饱经风雨已经倾斜悬挂的老式蓝色小门牌,出入大门的几位居民告诉

记者,他们对外说地址一般都用“海滨五路与黄海一路路口西北角”,或者说“黄海一路工行西邻”,“没怎么注意过门牌号”。记者继续南行,在海滨五路西侧再次见到门牌号已过了黄海一路路口,汇通宾馆门口有块蓝色门牌“49号”,再往南一家医院有绿色门牌“海滨五路69号”。

海滨五路西侧至天津路路口,只有这三处有门牌号。相比之下,海滨五路东侧沿线的门牌号则较为统一,5处有门牌号,其中4处都是老式蓝色小门牌,由北向南依次是海滨五路8号、28号、46号及46—(10—38)号,一公司门口的门牌则

是大号蓝色门牌“26号”。在这1.2公里路段上,仅有电厂生活区及南邻的一排门头房的门牌号较为连贯,分别是46号及其分号。

相比之下,与海滨五路交会的黄海一路和天津路上,虽然门牌号仍不多见,但制作规格却较一致。在天津路135号门口,负责该路段300米道路保洁的刘师傅告诉记者,“这路上只有大点的单位门口才有门牌号”,这段路南北两侧也仅有天津路126号、118号、116号、123号几个门牌号。尽管有门牌号的单位并不多,但仅有的一些门牌规格也不尽相同,有大有小、有蓝色和绿色之分。

头条链接

门牌号统一编制 仍在进行中

本报12月8日讯(记者 赵恩霆) 针对以海滨五路沿线为代表的石臼片区门牌号混乱问题,日照市民政局区划地名科负责人表示,新市区的门牌编制已近规范,老城区和石臼地区的门牌也将进行统一编制。标准门牌号只有40cm×60cm和35cm×40cm两种,均为蓝色带邮政编码的,对颜色和规格各异的自制或遗留门牌,民政部门将进行废弃并更新。

相比石臼片区的海滨五路等主干道门牌号缺失现状,建筑年代较新的新市区片区的门牌号则较为规范。对于日照门牌号略有混乱的现状,日照市民政局区划地名科裴科长做了详细介绍。他说,目前门牌号缺失或制作样式五花八门的情况多在石臼和老城区,而近年来新建的新市区已经基本完成了门牌号统一编制。“主要是历史原因,一些门面几易其主,门牌号也就不知去向,同时城市不断拆迁和新建,道路的不断新建,这些都给门牌号编制带来了一

定困难”,裴科长认为,门牌号一时跟不上城市建设脚步是现代城市发展发展的必经阶段。

而对于海滨五路沿线及周边出现的五花八门的门牌号制式,裴科长表示,老式蓝色小门牌大约是为十年前公安部门为了户籍登记而制作的,而绿色门牌号,标有单位名称的门牌号则都属于私自制作的,而非民政部门统一编制的。按照民政部门有关门牌号的规定,标准门牌规格是大门牌为40cm×60cm、小门牌为35cm×40cm,均为蓝色带邮政编码的。前期对新市区门牌号编制期间,民政部门已经对自制门牌和过期门牌进行了统一更换。

门牌号的编制顺序也有细则,南北向街道为自北向南东侧双号西侧单号,东西向街道为自西向东北侧为单号南侧为双号。裴科长介绍说,目前日照市区门牌号的设置率大概在60%—80%,下一步民政部门将陆续对老城区和石臼片区的门牌号进行走访编制。



大货车侧翻

8日10时许,一辆装满食用油的大货车侧翻在临沂路与滨海路路口拐弯处的花坛里。据货车司机介绍,事故是大货车转弯太急造成的,所幸没有造成人员伤亡。

见习记者 张佳伟 摄

临近年底,服务业现招工难

八成酒店急需招聘服务员

本报12月8日讯(记者 孙翔) 临近年底,市区很多酒店出现招不到服务员的现象,与酒店生意的火爆形成鲜明对比。8日,记者采访发现,大约八成酒店门前都张贴着招聘服务员的启事。

8日,记者在黄海二路看到,几乎每家酒店的玻璃橱窗上都张贴着招聘启事。在重庆小天鹅火锅食府外的招聘启事上写着:“招聘服务员10名,洗碗工3名,迎宾员2名……”相邻的几家酒店如重庆鸡公煲、吉祥馄饨、永和豆浆等,也都张贴着招聘启事。

在海滨二路一处宣传栏内,张贴着几张招工启事,上面写着:“招聘服务员数名,工资1000元至1200元(另加奖金提成)包吃住。”

记者采访得知,最近酒店生意比较好,但人手却越来越紧缺。重庆鸡公煲石臼店店长温先生告诉记者,现在的服务员非常难招,而且大部分都是短期工,工作一段时间就离开了,所以酒店的招聘启事一直贴在外面,随时招聘。到了年底,招人更是难上加难。据他介绍,许多服务员在外工作一年,年底会回家过年,有时只能招聘一些勤工俭学

的大学生当临时工。

一家菜馆的老板告诉记者,招聘启事已经贴出去两个多月了,还提高了服务员的待遇,工资加提成每月达到1400元,但仍然招不到人。据他推断,许多人觉得当服务员端茶倒水没面子,或者嫌工作太辛苦,来应聘的大多是短期工。

记者走访发现,不只是酒店招不到服务员,一些零售业门店也有类似情况。记者在黄海二路看到,李宁、安踏等运动品牌门店,几家皮具店和饰品店外也都张贴着招聘服务员的启事。

换装1.4L发动机

利亚纳A+日照上市

本报讯 11月27日,昌河铃木新车利亚纳A+在日照举行上市发布会,正式宣告1.4L利亚纳A+上市。新车利亚纳A+搭载铃木K14B-C发动机,增加了车顶天窗等配置,车身前脸进行了小幅改动,油耗更低,配置更加丰富,整车也更显时尚动感。此外,利亚纳A+上市同步享受节能惠民补贴,再一次肯定了该车的经济、节能性。

新车命名利亚纳A+,取其“爱家”的谐音,旨在打造成一款人性化的精品家庭轿车。作为顺应节能减排大趋势而生的一款实用型家轿,利亚纳A+最大的变化在于搭载了铃木旗下技术成熟的K14B-C发动机,排量更低,油耗更少,但是动力却依然强劲。新车利亚纳A+工况油耗为6.5L/百公里,在油价居高不下的今天,可谓一个非常实惠的选择。